
 
 

 

                                                                            

 

 

 

 

 

 

     

 

                                                                                      

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ 

О РЕВИЗИЈИ КОНСОЛИДОВАНИХ ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА 

ЗАВРШНОГ РАЧУНА БУЏЕТА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ РАКОВИЦА 

ЗА 2019. ГОДИНУ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                   
 
 
 
 
 
                                                   Београд, јун 2020. године  



1 
 

 
 
 
 
 
 
 

                                                        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
С а д р ж а ј:  
 
 
 
1. Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја                                       

    завршног рачуна Градске општине  Раковица за 2019. годину ..............................................2 

 

2. Напомене уз Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја   

    завршног рачуна Градске општине  Раковица за 2019. годину...............................................5 

 

3. Консолидовани финансијски извештаји завршног рачуна Градске општине  Раковица  

    за 2019. годину ...........................................................................................................................20 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2 
 

 
 
 

 
Danijelova br. 32 Tel.: (011) 3093-211,3093-212,3093-213,FAX: 3093-214 
 
 
Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја  

 
  Мишљење  
 
  Извршили смо ревизију  консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна Градске  
  општине Раковица за 2019. годину (у даљем тексту: Субјект ревизије), који обухватају 
испитивање активности, финансијских трансакција, информација и одлука у вези са 
приходима, примањима, расходима и издацима, исказаним у консолидованим финансијским 
извештајима : Биланс стања Образац 1, Биланс прихода и расхода - Образац 2, Извештај о 
капиталним издацима и примањима - Образац 3, Извештај о новчаним токовима - Образац 4 
и Извештај о извршењу буџета - Образац 5. 
 
По нашем мишљењу, консолидовани финансијски извештаји су припремљени по свим 
материјално значајним питањима, у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом о 
буџетском рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и подношења 
финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација 
за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова и Правилником о стандардном 
класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем.  
 
Основ за мишљење 
 
Ревизију смо извршили у складу са Међународним стандардима ревизије. Нашa одговорност, 
у складу са овим стандардима, је детаљније описана у делу извештаја Одговорност ревизора 
за ревизију консолидованих финансијских извештаја. Независни смо у односу на Субјекта 
ревизије у складу са Етичким кодексом за професионалне рачуновође Oдбора за међународне 
етичке стандарде за рачуновође (IESBA Koдекс) и етичким захтевима који су релевантни за 
нашу ревизију консолидованих финансијских извештаја у Републици Србији, и испунили смо 
наше остале етичке одговорности у складу са овим кодексима. Сматрамо да су ревизијски 
докази које смо прибавили довољни и адекватни да нам пруже основ за наше мишљење. 

 
Скретање пажње 
 
Као што је објашњено у Напоменама Градска општина Раковица није именовала руководиоца 
за финансијско управљање и контролу и није основала радну групу која ће се бавити 
питањима везаним за увођење и развој система финансијског управљања и контроле. 
 
Финансијско управљање и контрола су у поступку даљег уређења у складу са чланом 13. 
Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање 
и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном сектору;  
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Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја (наставак) 
 
Скретање пажње (наставак) 

 
У 2019. години послове интерне ревизије није вршила  јединица за интерну ревизију 
надлежног директног корисника буџетских средстава уређена у складу са чланом 6. 
Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање 
и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном сектору. 
 
Одговорност руководства за консолидоване финансијске извештаје 
 
Руководство Субјекта ревизије је одговорно за припрему и фер презентацију ових 
финансијских извештаја у складу са Међународним стандардима финансијског извештавања 
и за оне интерне контроле за које одреди да су потребне за припрему финансијских извештаја 
који не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне  радње или 
грешке. 
 
При састављању консолидованих финансијских извештаја, руководство је одговорно за 
процену способности Субјекта ревизије да настави са пословањем у складу са начелом 
сталности, обелодањујући, по потреби, питања која се односе на сталност пословања и 
примену начела сталности пословања као рачуноводствене основе, осим ако оснивач 
намерава да Субјект ревизије престане са пословањем или нема другу реалну могућност осим 
да то уради. Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања 
субјекта ревизије. 
 
Одговорност ревизора за ревизију консолидованих финансијских извештаја 
 
Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да консолидовани финансијски 
извештаји, узети у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед 
криминалне радње или грешке; и издавање извештаја ревизора који садржи наше мишљење. 
Уверавање у разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља гаранцију да 
ће ревизија спроведена у складу са Међународним стандардима ревизије увек открити 
материјално погрешне исказе ако такви искази постоје. Погрешни искази могу да настану 
услед криминалне радње или грешке и сматрају се материјално значајним ако је разумно 
очекивати да ће они, појединачно. или збирно, утицати на економске одлуке корисника 
донете на основу ових консолидованих финансијских извештаја. 
Као део ревизије у складу са Међународним стандардима ревизије, ми примењујемо 
професионално просуђивање и одражавамо професионални скептицизам током ревизије.  
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Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја (наставак) 
 
Одговорност ревизора за ревизију консолидованих финансијских извештаја (наставак) 
 
Исто тако, ми:  
 

 Вршимо идентификацију и процену ризика од материјално значајних погрешних 
исказа у консолидованим финансијским извештајима, насталих услед криминалне 
радње или грешке; осмишљавање и обављање ревизијских поступака који су 
прикладни за те ризике; и прибављање довољно адекватних ревизијских доказа да 
обезбеде основу за мишљење ревизора. Ризик да неће бити идентификовани 
материјално значајни погрешни искази који су резултат криминалне радње је већи 
него за погрешне исказе настале услед грешке, зато што криминална радња може да 
укључи удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или 
заобилажење интерне контроле; 
 

 Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради 
осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али не 
у циљу изражавања мишљења о ефикасности система интерне контроле Субјекта 
ревизије; 

 
 Вршимо процену применљивих рачуноводствених политика и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене и повезана обелодањивања која је извршило руководствo. 
 

 Вршимо процену укупне презентације, структуре и садржаја консолидованих 
финансијских извештаја, укључујући обелодањивања, и да ли су у консолидованим 
финансијским извештајима приказане основне трансакције и догађаји на такав начин 
да се постигне фер презентација. 
 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и време 
ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне недостатке интерне контроле 
које смо идентификовали током ревизије. 
 
 
 
Београд, 15. јун 2020. године 

             
                                                                               Лиценцирани овлашћени ревизор 

 
                                                                                          Зорица Димитријевић 
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1. Основни подаци о субјекту ревизије 

Градска општина Раковица се простире на површини од 4.647 хектара, с тим да 
урбанизовано подручје обухвата површину од 3.000 хектара. Раковица се налази на јужном 
делу Београда у доњем току Топчидерске реке и од центра је удаљена 10 километара. 
 
По последњем попису из 2011. године у овој општини живи 108.641 становника.  
Знатан део Градске општине Раковица чине шуме и паркови а пре свега Миљаковачка и 
Кошутњачка шума. Раковица је са 244 хектара под шумом и 180 хектара под јавним зеленим 
површинама једна од градских општина која има највише зеленила. 
 
Градска општина Раковица је део територије Града Београда у којој се врше одређени 
послови локалне самоуправе утврђени Статутом града Београда. 
 
Органи Градске  општине Раковица су : Скупштина општине, Председник и заменик  
општине , Општинско веће и Управа ГО Раковица. 
Градска општина Раковица формирала је Општинско правобранилаштво. 

 
За вршење управних послова у оквиру права и дужности Градске Општине Раковица и 
одређених стручних послова за потребе Градске Скупштине општине, председника Градске 
општине Раковица и Општинског већа, образује се Управа Градске општине Раковица. 
Општинском  управом као јединственим органом руководи начелница. 

 
У Градској општини Раковица раде следећа одељења: 
- Одељење за општу управу, 
- Одељење за буџетско и трезорско пословање, 
- Одељење за екологију,здравство и туризам, 
- Одељење за имовинске и стамбене послове, 
- Одељење за информисање и управљање административно информационим системом, 
- Одељење за образовање, културу, социјална питања и спорт, 
- Одељење за скупштинске послове, 
- Одељење за послове месних заједница, 
- Oдељење за заједничке послове и друштвене делатности, 
- Одељење за комуналну и грађевинску инспекцију и извршење. 
 
У Градској општини Раковица ради осам основних  школа и једна музичка  школа. 
 
У Градској општини  Раковица раде :  
 

1. ЈП „Пословни центар Раковица“, 
2. ЈП „Спортски центар Раковица“ и 
3. Културни центар Раковица 

 
У градској општини Раковица ради ПУ „Раковица“ и седамнаест јасли и вртића. 
 
У градској општини Раковица ради осамнаест месних заједница : „Кошутњак“, „Канарево 
Брдо“, „Душко Радовић“, „Миљаковачки извори“, „Сунчани брег“, „Браћа Величковић“, 



7 
 

„Митар Бакић“ , „Скојевска“, „Видиковац“,  „Видиковац 2“, „Kнежевац“, „Лабудово брдо“, 
„Петлово брдо“, „Кијево“, „Авала град“, „Ресник“ и „Железничка станица“. 

 
Ревизија пословања је испитивање финансијских трансакција и одлука у вези са примањима 
и издацима, ради утврђивања да ли су односне трансакције извршене у складу са законом, 
другим прописима, датим овлашћењима и за планиране сврхе.  
Због чињенице да се ревизија спроводи провером на бази узорака и да у систему интерне 
контроле и рачуноводственом систему постоје инхерентна ограничења, постоји могућност да 
поједине материјално значајне грешке остану неоткривене. 
Критеријуми, који су коришћени, у ревизији правилности пословања су били следећи 
прописи:  
− Закон о локалној самоуправи,  
− Закон о буџетском систему,  
− Закон о буџету Републике Србије за 2019. годину,  
− Закон о раду,  
− Закон о јавним предузећима,  
− Закон о финансирању локалне самоуправе,  
− Закон о пореском поступку и пореској администрацији,  
− Закон о порезима на имовину,  
− Закон о пољопривредном земљишту,  
− Закон о безбедности саобраћаја на путевима,  
− Закон о финансирању политичких активности,  
− Закон о јавној својини,  
− Закон о радним односима у државним органима,  
− Закон о платама у државним органима и јавним службама,  
− Закон о доприносима за обавезно социјално осигурање,  
− Закон о порезу на доходак грађана,  
− Закон о јавним набавкама,  
− Закон о јавном информисању и медијима,  
− Закон о привременом уређивању основица за обрачун и исплату плата, односно зарада     
    и других сталних примања код корисника јавних средстава,  
− Закон о спорту,  
− Закон о удружењима,  
− Закон о планирању и изградњи,  
− Закон о јавном дугу,  
− Закон о донацијама и хуманитарној помоћи,  
− Уредба о буџетском рачуноводству,  
− Уредба о накнади трошкова и отпремнини државних службеника и  намештеника,  
− Уредба о евиденцији и попису непокретности и других средстава у државној  својини,  
− Уредба о коефицијентима за обрачун и исплату плата запослених у јавним службама,  
− Уредба о критеријумима за утврђивање природе расхода и условима и начину    
   прибављања сагласности за закључивање одређених уговора који, због природе  
   расхода, захтевају плаћање у више година,  
− Правилник о заједничким критеријумима за организовање и стандардима и     
   методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у јавном  
   сектору,  
− Правилник о условима и начину вођења рачуна за уплату јавних прихода и распоред   
   средстава са тих рачуна, 
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− Правилник о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски   
   систем, 
-  Правилник о начину припреме, састављања и подношења финансијских  
    извештаја  корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за  
    обавезно социјално осигурање и буџетских фондова,  
−  Правилник о начину и роковима вршења пописа и усклађивања  књиговодственог     
    стања са стварним стањем,  
−  Правилник о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника  
    буџетских средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са    
    стварним  стањем, 
 − Правилник о номенклатури нематеријалних улагања и основних средстава  са стопама   
    амортизације,  
−  Одлука о максималном броју запослених на неодређено време у систему државних     
    органа, систему јавних служби, систему Аутономне покрајине Војводина и систему     
    локалне самоуправе и Интерна акта субјекта ревизије.  
2. Интерна финансијска контрола 

 
У складу са  чланом 80. Закона о буџетском систему интерна финансијска контрола у јавном 
сектору обухвата:  
- финансијско управљање и контролу код корисника јавних средстава,  
- интерну ревизију код корисника јавних средстава и  
- хармонизацију и координацију финансијског управљања и контроле и интерне ревизије коју 
обавља Министарство финансија - Централна јединица за хармонизацију. 
2.1. Финансијско управљање и контрола 

 
Финансијско управљање и контрола спроводи се одређеним политикама, процедурама и 
активностима са основним задатком да се обезбеди разумно уверавање да ће корисници 
јавних средстава своје циљеве остварити кроз: пословање у складу са прописима, 
унутрашњим актима и уговорима; реалност и интегритет финансијских и пословних 
извештаја; економично, ефикасно и ефективно коришћење средстава и заштиту средстава и 
података (информација). 
Влада Републике Србије донела је Стратегију развоја интерне финансијске контроле у јавном 
сектору у Републици Србији (1), којом је утврђен и План активности везаних за развој интерне 
финансијске контроле у  јавном сектору. Министарство финансија донело је Правилник о 
заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање 
о систему финансијског управљања и контроле у јавном сектору (2). 
Руководство је одговорно за успостављање одговарајуће организационе структуре која јасно 
додељује одговорности и овлашћења, одређује одговарајуће контроле и надзире њихову 
адекватност и ефективност.  
Укључивање највишег руководства у питања интерне контроле је од кључне важности за 
постизање њене ефективности, чиме се даје тон који одређује да ли контролно окружење 
доприноси ефикасном функционисању интерне контроле.  
Осим руководства, у осигуравању постојања и функционисања интерне контроле своју 
значајну улогу имају и сви запослени. 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
1„Службени гласник РС“, број: 51/2017 
2„Службени гласник РС“ број,:89/19 

 
 



9 
 

Контролно окружење је веома важно за одлучивање и извршавање предвиђених активности 
и има кључни утицај на функционисање и ефикасност укупног система интерне контроле 
општине Градске општине Раковица.  
 
За успостављање Финансијског управљања и контроле примењују се опште прихваћени 
ИНТОСАИ стандарди интерне контроле за јавни сектор (ИНТОСАИ) који обухватају и 
интегрисани оквир интерне контроле који је дефинисала Комисија спонзорских организација 
- ЦОСО не укључујући функцију интерне ревизије, са пет међусобно повезаних елемената: 
(1) контролно окружење, (2) управљање ризицима, (3) контролне активности,(4) 
информисање и комуникације и (5) праћење и процену система. 
 
У поступку ревизије је утврђено да су органи Градске општине Раковица, радећи на креирању 
интерног контролног окружења донели низ интерних аката, па су поред Статута, донели и 
остала акта. Међутим, поред тога, Градска општина није именовала руководиоца за 
финансијско управљање и контролу, основала радну групу која ће се бавити питањима 
везаним за увођење и развој система финансијског управљања и контроле, донела акциони 
план, сачинила мапу пословних процеса, проценила ризике и донела Стратегију управљања 
ризиком. Финансијско управљање и контрола није у потпуности уређено. 
 
2.2. Рачуноводствени систем 

 
Према чл. 5. Уредбе о буџетском рачуноводству, готовинска основа представља основу за 
вођење буџетског рачуноводства, а према чл. 9. исте Уредбе пословне књиге треба водити по 
систему двојног књиговодства, хронолошки, уредно и ажурно у складу са структуром конта 
која је прописана Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за 
буџетски систем (1).                                                              
 
Према истом члану Уредбе, пословне књиге се воде у слободним листовима или 
електронском облику.      
 
Директни корисници буџетских средстава који своје финансијско пословање не обављају 
преко сопственог рачуна, воде само помоћне књиге и евиденције. 
 
Индиректни корисници буџетских средстава који своје финансијско пословање обављају 
преко сопствених рачуна успоставили су сопствени рачуноводствени систем, што 
подразумева посебно вођење пословних књига (дневника, главне књиге, помоћних књига и 
евиденција).  
 
Начелник Управе Градске општине Раковица 21.04.2010. године донео је Правилник о 
организацији буџетског рачуноводства. 
 
Директни корисници буџетских средстава су: Градска Скупштина општине Раковица, 
Председник и потпредседник Градске општине Раковица, Општинско веће општине, 
Општинска управа општине и Општинско  правобранилаштво. 
Индиректни корисници буџетских средстава  су Месне заједнице.  
_________________________________________________________________ 
1„Службени гласник РС", бр. 16/2016, 49/2016, 107/2016, 46/2017, 20/2018, 36/2018, 93/2018, 104/201, 14/201933/2019, 68/2019 i 84/2019) 
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 2.3. Интерна ревизија 
 

Обавеза директних корисника буџетских средстава да успоставе интерну ревизију прописана 
је чланом 82. Закона о буџетском систему а заједнички критеријуми за организовање, 
стандарди и методолошка упутства за поступање интерне ревизије код директних корисника 
буџетских средства прописани су Правилником о заједничким критеријумима за 
организовање и стандардима и методолошким упутствима за поступање интерне ревизије у 
јавном сектору. Корисници буџетских средстава били су у обавези да успоставе интерну 
ревизију у складу са Правилником најкасније до 31.12.2007. године.  
 
У Градској општини Раковица није имала  интерну ревизију од стране Града Београда, што 
није у складу са одредбама члана 82. Закона о буџетском систему и члана 6. Правилника о 
заједничким критеријумима за организовање и стандардима и методолошким упутствима за 
поступање и извештавање интерне ревизије у јавном сектору(1). 

 
3. Припрема и доношење финансијског плана 
 
Правни основ за припрему и доношење Одлуке о буџету и финансијских планова садржан је 
у одредбама Закону о буџетском систему. 
Упутство за припрему Одлуке о буџету локалне власти за 2018. годину са пројекцијама за 
2019. и 2020. годину донето је од стране Министра финансија. 
 
Одељење за финансије је  доставило корисницима буџетских средстава Упутство за припрему 
Одлуке о буџету Градске општине Раковица за 2019. годину са пројекцијама за 2019. и 2020. 
годину. 
 
Рок за доставу Предлога финансијских планова Општинској управи, Одељењу за финансије 
био је 01.09.2019. године. Одељење за финансије израдило је Нацрт Одлуке о буџету за 2019. 
годину и доставило га Општинском већу. 
Општинско веће Градске општине Раковица је утврдило Предлог Одлуке о буџету Градске 
општине Раковица за 2019 годину, и упутило га на усвајање Скупштини  Градске општине 
Раковица. 
На седници Градске општине Раковица од 17.9.2019. године усвојена је Одлука о буџету 
Градске општине Раковица – други ребаланс за 2019. годину.  
 
4. Консолидовани финансијски извештаји завршног рачуна 
 

4.1.  Биланс стања-Образац 1 

Биланс стања - Образац 1 представља један од прописаних образаца из садржаја Завршног 
рачуна који су дефинисани чланом 79. Закона о буџетском систему, чланом 7. Уредбе о 
буџетском рачуноводству и чланом 4. Правилника о начину припреме, састављања и 
подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава и корисника средстава 
организација обавезног социјалног осигурања.(2)  
______________________________________________________________________ 
1„Службени гласник РС“ број: 99/11 и 106/13 
2„Службени гласник РС“ број: 18/11 и 106/15 и 104/18-ускл. дин. изн., 
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У Билансу стања су исказане билансне позиције које одражавају стање имовине, обавеза и 
капитала на дан 31.12.2019. године, за коју се састaвља.  
 
У поступку ревизије података исказаних у обрасцу Биланс стања на дан 31.12.2019. године 
извршена је провера почетног стања.                                                                          
Провера је извршена поређењем података исказаних у Билансу стања на дан 31.12.2019. 
године у колони 4, износ из претходне године (почетно стање), са подацима исказаним у 
обрасцу Биланс стања на дан 31.12.2018. године, 
Нисмо присуствовали попису имовине, потраживања и обавеза Градске општине Раковица 
са стањем на дан 31.12.2019. године. 
 

4.1.1.    Попис имовине и обавеза  

Обавеза вршења редовног годишњег пописа имовине и обавеза на дан 31.12.2019. године 
утврђена је Правилником о буџетском рачуноводству и рачуноводственим политикама, 
Упутством за рад комисија за попис и Правилником о начину и роковима вршења пописа и 
усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем (1) (у даљем тексту: Правилник о 
попису).  
Начелница Градске општине Раковица донела је појединачна решења о образовању 
Комисије за попис непокретности, Комисије за попис основних средстава и Комисије за 
попис новчаних средстава, потраживања и обавеза. Све пописне комисије су донеле План 
рада. Извештаји  су донети у року и исти усвојени (у прилогу извештаја)                                                                                       
АКТИВА износи 868.614 хиљада динара 

4.1.2.    Нефинансијска имовина-конто 000000, износи 743.730 хиљада динара и  

             састоји се  од : 
 - Нефинансијска. имовине у сталним средствима-конто 010000 која износи 743.730 хиљада    
    динара, 
 - Некретнина и опреме-конто 011000 у износу од 648.646 хиљада динара,  
  - Драгоцености-конто 011300 у износу од 58 хиљада динара, 
 - Природне имовине-конто 014000 у износу од 1.751 хиљаде динара, 
 - Нефинасијске имовине у припреми –конто 015000 у износу од 92.472 хиљаде    
    динара, и  
- Нематеријалне имовине-конто 016000 у износу од 803 хиљаде динара. 

 
4.1.3.   Финансијска имовина-конто 100000, износи 124.884 хиљаде динара и  
             састоји се од : 
 
- Дугорочне финансијске имовине-конто 110000 у износу од 350 хиљада динара, 

- Новчаних средстава, племенитих метала, хартија од вредности, потраживања и  
  краткорочних пласмана-конто 120000 у износу од 107.317 хиљада динара. 
 
4.1.3.1. Жиро и текућих рачуна-конто 121000 у износу од 89.460 хиљада динара, 

4.1.3.2. Краткорочних потраживања-конто 122000 у износу од 14.274 хиљаде динара, 

_______________________________________________________________ 
1„Службени гласник Републике Србије“, број 33/2015 и 101/2018 
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4.1.3.3. АВР –конто 130000 у износу од 17.217 хиљада динара. 

ПАСИВА износи 868.614 хиљада динара 
 
4.1.4.   Обавезе-конто 200000, износе  31.497 хиљада динара, и то: 
 
4.1.4.1. Обавезе по основу осталих расхода –конто 240000 износе 4.929 хиљада динара, 
 
4.1.4.2. Обавезе према добављачима –конто 250000 износе 12.262 хиљаде динара, 
 
4.1.4.3. ПВР 290000, износе 14.306  хиљада динара. 
 
4.1.5.   Капитал-конто 300000 
 
Укупни капитал, утврђивање резултата пословања и ванбилансна евиденција, који су  
исказани у Билансу стања на дан 31.12.2019. године, Градске општине Раковица     
износе 837.117 хиљада динара, а састоје се од следећих позиција: 
 
Нефинансијска имовина у сталним средствима-конто 311100 исказана је у износу од 743.720 
хиљада динара. 
 
Финансијска имовина-конто 311400 исказана је у износу од 350 хиљада динара. 
 
Вишак прихода и примања – суфицит исказан је у износу од 93.043 хиљаде динара. 
 
Позитивне промене у вредности и обиму износе 4 хиљаде динара 
 
  4.2.  Биланс прихода и расхода-Образац 2                                                            Табела 1                                                                                                   

           
Kласа  
 

 
  О     П    И    С 

Претходна 
година у 
хиљадама 

Текућа 
година   у 
хиљадама 

  7+8 Укупни приходи  и примања  од продаје 
нефинансијске  имовине 

 
570.718 

 
638.791 

700000 Текући приходи 570.718 638.791 
710000 Порези 482.499 602.164 
730000 Донације и трансфери 78.215 15.799 
740000 Други приходи 10.004 20.828 
800000 Примања од продаје нефинанисјке имовине  0 0 
4+5 Укупни расходи и издаци за набавку 

нефинансијске  имовине 
 

591.439 
 

646.508 
400000 Текући расходи 503.237 540.799 
410000 Расходи за запослене 249.551 271.947 

420000 Коришћење услуга и роба 108.564 147.327 
 
440000 

Отплата камата и пратећи трошкови  
задуживања 

 
0 

 
0 

450000 Субвенције 2.397 6.627 
460000 Донације и трансфери 72.924 45.965 
470000 Социјално осигурање и социјална заштита 24.541 24.823 
480000 Остали расходи 45.260 44.110 
500000 Издаци за нефинансијску имовину 88.202 105.709 

510000 Основна средства 88.202 105.709 
 УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА   
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ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – БУЏЕТСКИ СУФИЦИТ  
  

 МАЊАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – БУЏЕТСКИ ДЕФИЦИТ 20.721 7.717 
 КОРИГОВАЊЕ ВИШКА,ОДНОСНО МАЊКА 

ПРИХОДА И ПРИМАЊА 
 

119.936 
 

100.760 
 Део нераспоређеног вишка прихода и примања 

из ранијих година који је коришћен за покриће 
расхода и издатака текуће године 

 
 

13.837 

 
 

19.751 
 Део пренетих неутрошених средстава из 

ранијих година коришћен за покриће расхода и 
издатака текуће године 

 
 

106.099 

 
 

81.009 
 ПОКРИЋЕ ИЗВРШЕНИХ ИЗДАТАКА ИЗ ТЕКУЋИХ 

ПРИХОДА  И ПРИМАЊА 
  

 Утрошена средства текућих прихода и примања 
од продаје нефинансијске имовине за набавку 
финансијске имовине 

  

 ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА-СУФИЦИТ 99.215 93.043 
 ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА-СУФИЦИТ ЗА 

ПРЕНОС У НАРЕДНУ ГОДИНУ 
 

99.215 
 

93.043 

 Део вишка прихода и примања наменски 
опредељен за наредну годину 

 
65.861 

 
47.640 

 Нераспоређени део вишка прихода и примања 
за пренос у наредну годину 

 
33.354 

 
45.403 

 
4.2.1. Текући приходи –конто 700000 
 
Одлуком  о буџету Градске општине Раковица укупни приходи и примања од продаје  
нефинансијске имовине су планирани у износу од 645.971 хиљаде динара,  а извршени у 
износу од 638.791 хиљаде динара.      
            
Чланом 5. Закона о финансирању локалне самоуправе (1) прописано је да се средства буџета 
јединица локалне самоуправе обезбеђују из изворних и уступљених прихода,трансфера, 
примања по основу задуживања и других прихода и примања утврђених  законом. 
 
Јединици локалне самоуправе припадају изворни приходи остварени на њеној  територији, 
у складу са чланом 6. Закона о финансирању локалне самоуправе, Правилником о 
организацији и систематизацији радних места у општинској управи и општинском 
правобранилаштву Градске општине Раковица. 
 
Локална пореска администрација је организована у оквиру Одељења за финансије наплату 
јавних прихода и инспекцијске  послове  коју чине шест запослених службеника. 
                
4.2.2.    Примања- конто 800000 

Примања представљају средства која се остварују продајом: непокретности, покретне 
имовине, осталих основних средстава, робних резерви, залиха производње, робе за даљу 
продају, драгоцености, као и задуживањем и продајом финансијске имовине. 
У 2019. години Градска општина Раковица није остварила примања. 
_______________________________________________________________________________________________________   

1 „Сл. гласник РС“, бр. 62/2006, 47/2011, 93/2012 и 99/2013-ускл. дин. изн.,125/2014-ускл.   

 дин. изн.95/2015-ускл. дин. изн,83/2016,91/2016 ускл. дин. изн,104/2016 ускл. дин. изн,96/2017 ускл. дин. изн,89/2018  
  ускл. дин. изн,95/2018 ускл. дин. изн, и 86/2019 ускл. дин. изн, 
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4.2.3.    Текући расходи-конто 400000 
 
Одлуком  о буџету Градске општине Раковица укупни расходи су планирани у износу од 
504.951 хиљадe  динара,  а извршени у износу од 540.799 хиљада динара.     
 
4.2.3.1. Расходи за запослене-конто 410000 
 
Према члану 4. став 1. Закона о начину одређивања максималног броја запослених у јавном 
сектору за сваку календарску годину, актом Владе се утврђује максималан број запослених 
на неодређено време у систему аутономне покрајине и систему локалне самоуправе на 
предлог Генералног секретаријата Владе, уз прибављено мишљење Министарства државне 
управе и локалне самоуправе и Министарства финансија. 
 
Чланом 6. Закона о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору 
дефинисано је да надлежни орган аутономне покрајине, односно скупштина јединице  
локалне самоуправе, својим актом утврђује максималан број запослених за сваки 
организациони облик у систему аутономне покрајине и систему локалне самоуправе. 
   
Чланом 10. став 1. прописано је да укупан број запослених на одређено време, због 
привремено повећаног обима посла, лица ангажованих по уговору о делу, уговора о 
привременим и повременим пословима закљученим непосредно или преко омладинске или 
студентске задруге и лица ангажованих по другим основама не може бити већи од 10% броја 
запослених на неодређено време код организационог облика. Ставом 2. истог члана се наводи 
да организациони облик који има мање од 100 запослених може да има највише до 10 
запослених или ангажованих лица у смислу става 1. овог члана. 

Плате запослених код корисника буџета локалне власти уређене су у складу са Законом о 
локалној самоуправи (1), Законом о начину одређивања максималног броја запослених у 
јавном сектору (2), Законом о платама у државним органима и јавним службама (3), Законом 
о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе (4), Законoм о 
систему плата запослених у јавном сектору (5), Законом о раду (6), Законом о привременом 
уређивању основица за обрачун и исплату плата, односно зарада и других сталних примања 
код корисника јавних средстава (7), Законом о регистру запослених, изабраних, постављених 
и ангажованих лица код корисника јавних средстава (8),Уредбом о коефицијентима за 
обрачун и исплату плата именованих и постављених лица и запослених у државним органима 
(9) и Анексом посебног колективног уговора за државне органе (10).    
 
На основу узорковане документације и презентованих података у поступку ревизије 
утврђено је следеће:  
 
1) Скупштина градске општине  
На овој буџетској позицији 1. планирана су средства у износу од 17.364 хиљада динара и 
извршен је расход у укупном износу од 17.031 хиљада динара. 
 
Извршени расходи односе се на зараду секретара Скупштине као постављеног лица у 
Скупштини Градске општине Раковица. 
_______________________________________________________________________ 

1 „Сл. гласник РС“, бр. 129/2007 и 83/2014 - др. закон и 101/2016 - др. закон  
2 „Сл. гласник РС“, бр. 68/15 и 81/2016 - одлука УС  и 95/2018     
3 „Сл. гласник РСˮ, бр. 34/2001, 62/2006, 63/2006, 116/2008, ... 99/2011; 10/2013, 55/2013, 99/2014 и   21/2016 - др. закон    
4 „Сл. гласник РС“, бр. 21/2016, 113/2017 - др. закон    
5 „Сл. гласник РС“, бр. 18/2016 , 108/2016 , 113/2017- др. закон ,95/2018- др. закон и 86/2019 
6 „Сл. гласник РС“, бр. 24/2005, 61/2005, 54/2009, 32/2013 и 75/2014, 13/2017 – одлука УС и 113/2017 ,95/2018      
7 „Сл. гласник РСˮ, број 116/14 и 95/2018 
8 „Сл. гласник РС“, бр. 68/2015 и 79/2015-испр.  
9 „Сл. гласник РС“, бр. 44/2008 - пречишћен текст и 2/2012 , 113/2017- др. закон,23/2018,95/2018- др. закон,95/2018- др. закон,и  
       86/2019- др. закон. 
10 „Сл. гласник РС“, бр. 25/2015 ,50/2015,20/2018 и 34/2018    
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2) Председник градске општине 
 
На овој буџетској позицији 2.планирана су средства у износу од 12.177 хиљада динара и 
извршен је расход у укупном износу од 11.833 хиљада динара.  
Извршени расходи односе се на зарадe изабраних лица Председника општине и Заменика 
председника Градске општине Раковица, два помоћника председника општине и шефа 
кабинета.      
 
3) Веће градске општине и скупштински послови 
 
На овој буџетској позицији 3. планирана су средства у износу од 36.823 хиљаде динара и 
извршен је расход у укупном износу од 35.545 хиљада динара.  
Извршени расходи односе се на зараду три члана општинског већа који су, као изабрана 
лица, на сталном раду у Градској општини Раковица. 
 
4) Општинска управа 

 
На овој буџетској позицији 4. планирана су средства у износу од 657.318 хиљадa динара и 
извршен је расход у укупном износу од 562.685 хиљада динара. 
 
Извршени расходи односе се на зарадe запослених лица и програме у Општинској управи 
Градске општине Раковица. 
 
5) Општинско правобранилаштво  

 

На овој буџетској позицији планирана су средства у износу од 10.241 хиљадe динара и 
извршен је расход у укупном износу од 9.735 хиљада динара.  
Извршени расходи односе се на зарадe Правобраниоца Градске општине Раковица, као 
изабраног лица. 
 
6) Омбудсман 
 
На овој буџетској позицији планирана су средства у износу од 4.892 хиљаде динара и 
извршен је расход у укупном износу од 3.804 хиљаде динара.  
 
Извршени расходи односе се на зарадe, опште услуге, расходе судских спорова и друго. 
 
Расходи за запослене-конто 410000 извршени су у износу од  271.947 хиљада динара. 

Социјални доприноси на терет послодавца (1-5)-конто 412000, извршени су у износу од 

36.456 хиљада динара. 

Социјална давања запосленима –конто 414000, извршена су у износу од 13.854 хиљаде 

динара. 

Накнаде у натури-конто 413000, извршене су у износу од 260 хиљада динара 

Накнаде трошкова за запослене-конто 415000, односе се на извршене расходе у износу од 

6.763 хиљаде динара. 
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Награде запосленима и остали посебни расходи-конто 416000, извршене су у износу од 

1.372 хиљаде динара. 

4.2.3.2. Коришћење услуга и роба-конто 420000, износи 147.327 хиљада динара и састоје 

се од : 

4.2.3.2.1. Стални трошкови- конто 421000 евидентиран је расход у износу од 21.896 хиљада 
динара а чине их :  
- трошкови платног промета и банкарских услуга , у износу од 1.405 хиљада динара, 
- услуге за електричну енергију, у износу од 9.746 хиљада динара, 
- комуналне услуге у износу од  4.588 хиљада динара, 
- услуге комуникације у износу од 3.788 хиљада динара , 
- трошкови осигурања у износу од 322 хиљаде динара, 
- закуп имовине и опреме у износу од 412 хиљада динара, и 
- остали. трошкови у износу од 1.635 хиљада динара. 
 
4.2.3.2.2.Трошкови путовања-конто 422000, износе  378 хиљада динара. 
 
4.2.3.2.3.Трошкови услуге по уговору-конто 423000, износе 83.660 хиљада динара и састоје 
се од : 
- административних услуга у износу од 432 хиљаде динара,  
- компјутерских услуга у износу од 2.013 хиљада динара, 
- услуга образовања и усавршавања запослених,у износу од 165 хиљада динара, 
- услуга информисања у износу од 14.259 хиљада динара, 
- стручних услуга у износу од 20.645 хиљада динара,  
- услуга за домаћинство и угоститељство у износу од 66 хиљада динара,  
- репрезентације у износу од 3.426 хиљада динара, и  
- осталих општих услуга у износу од 42.654 хиљаде динара. 

 
4.2.3.2.4.Специјализоване услуге-конто 424000, износе 10.232 хиљаде динара и састоје се 
од услуга за образовање, културе и спорта у износу од 5.309 хиљада динара и осталих 
специјализованих услуга у износу од 4.923 хиљаде динара. 

 
4.2.3.2.5.Текуће поправке и одржавање-конто 425000, износе 14.991 хиљаду динара и 
састоје се од - текућих поправки и одржавања зграда и објеката у износу од 4.420 хиљада 
динара, и  текућих поправки и одржавања опреме у износу од 10.571 хиљаде динара. 

 
4.2.3.2.6.Материјал- конто 426000, износи 16.170 хиљада динара и састоји се од набавке:  
- административног материјала у износу од 4.796 хиљада динара,  
- материјала за образовање и усавршавање запослених у износу од 577 хиљада динара, 
- материјала за саобраћај у износу од 1.255 хиљада динара,  
- материјала за одржавање хигијене у угоститељству у износу од 377 хиљада динара, и                      
- материјала за посебне намене у износу од 9.124 хиљаде динара. 

 
4.2.3.3. Субвенције јавним нефинансијским предузећима, група – 450000,  износе 6.627 
хиљада динара.                                                                                                                                                                                 
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4.1.3.4. Донације и трансфери- конто 460000, износе 45.965 хиљада динара и састоје се од: 
- трансфера осталим нивоима власти у износу од 25.394 хиљаде динара, и  
- осталих донација и трансфера у износу од 20.571 хиљада динара. 
 
4.2.3.5. Специјално осигурање и социјална заштита-конто 470000, износи 24.823 хиљаде 
динара и састоји се од :  
- накнада из буџета у случају смрти у износу од 110 хиљада динара, накнада из буџета за 
образовање, културу, науку и спорт у износу од 17.961 хиљаде динара  и осталих накнада из 
буџета у износу од 6.752 хиљаде динара. 

                                                                                                                                         
4.2.3.6. Остали расходи –конто 480000, износе 44.110 хиљада динара и састоје се од : 
- дотација невладиним  организацијама у износу од 42.506 хиљада динара, 
-  пореза, обавезне таксе, казни, пенала и камате у износу од 982 хиљаде динара, 
- новчаних казни и пенала по решењу судова у износу од 622 хиљаде динара. 
 
4.2.4. Издаци за нефинансијску имовину-конто 500000, износе 105.709 хиљадa динара и 
састоје се од : 
- зградa и грађевинских објеката у износу  од 97.967 хиљада динара,  
- машина и опреме у износу од 7.196 хиљада динара, 
- нематеријалне имовине у износу од 546 хиљада динара. 
 
4.3.   Извештај о капиталним издацима и примањима-Образац 3 

 
У Извештају о капиталним издацима и примањима за период од 01.01.2019. године до 
31.12.2019. године, исказани су издаци у износу од 105.709 хиљадa динара, чиме је остварен 
мањак примања у износу од 105.709 хиљадa динара.                             
 
                                                                                                                           Табела 2 

Конто                         Опис Претходна 
година у 
хиљадама 

Текућа 
година у             
хиљадама 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
     

0                                1        2     3 
 ПРИМАЊА   
800000 Примања од продаје нефинансијске имовине  0 0  

ИЗДАЦИ  0  
510000 Основна средства  88.202 105.709 
 МАЊАК ПРИМАЊА 88.202 105.709 
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4.4. Извештај о новчаним токовима-Образац 4 

 
У Извештају о новчаним токовима за период од 01.01.2019. године до 31.12.2019. године, 
исказани су новчани приливи у износу од 570.718 хиљада динара и новчани одливи у износу 
од 591.439 хиљада динара.                                                                           
                                                                                                                         Табела 3 
Конто                   Опис Претход. 

година у 
хиљадама 

Текућа 
година у              
хиљадама 

0                                1        2     3 
 НОВЧАНИ ПРИЛИВИ 570.718 638.791 
700000 Текући приходи 510.718 638.791 
710000 Порези 482.499 602.164 
730000 Донације и трансфери 78.215 15.799 
740000 Други приходи 10.004 20.828 
800000 Примања од продаје нефинансијске 

имовине 
 

0 
 

0 
 НОВЧАНИ ОДЛИВИ 591.439 646.508 
400000 Текући расходи 503.237 540.799 
410000 Расходи за запослене 249.551 271.947 
420000 Коришћење услуга и роба 108.564 147.327 
440000 Отплата камата и пратећи трошкови 

зсдуживања 
 

0 
 

0 
450000 Субвенције 2.397 6.627 
460000 Донације и трансфери 72.924 45.965 
470000 Социјално осигурање и социјална заштита 24.541 24.823 
480000 Остали расходи 45.260 44.110 
 ИЗДАЦИ 88.202 105.709 
500000 Издаци за нефинансијску имовину  88.202 105.709 
510000 Основна средства  88.202 105.709 
 Мањак новчаних прилива  20.721 7.717 
 Салдо готовине на почетку године  118.828 99.215 
 Кориговани приливи за примљена средства 

у обрачуну  
 

571.826 
 

640.336 
 Кориговани одливи за исплаћена средства у 

обрачуну  
 

591.439 
 

646.508 
 Салдо готовине на крају године  99.215 93.043 
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4.5. Извештај о извршењу буџета-Образац 5 
                                                                                                                                  Табела 4 
Конто                 Опис Планирана 

средства у 
000 динара 

Извршено               
у 000 
динара 

0                                1        2     3 
I УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА   
 
 

Текући приходи и примања од продаје 
нефинасијске имовине 

 
645.971 

 
638.791 

700000 Текући приходи 645.971 638.971 
710000 Порези 606.019 602.164 
730000 Донације и трансфери 15.799 15.799 
740000 Други приходи 24.153 20.828 
900000 Примања од продаје нефинансијске 

имовине 
 

0 
 

0 
 Укупни приходи и примања 645.971 638.791 
II УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 744.631 646.508  

Текући расходи и издаци за нефин.имов. 744.631 646.508 
400000 Текући расходи 593.569 540.799 
410000  Плате, додаци и накнаде запослених  279.880 271.947 
420000 Коришћење услуга и роба  168.738 147.327 
450000 Субвенције 6.627 6.627 
460000 Донације дотације и трансфери 48.974 45.965 
470000 Социјално осигурање и социјална заштита 44.168 24.823 
480000 Остали расходи 45.182 44.110 
500000 Издаци за нефинансијску имовину 151.062 105.709 
510000 Основна средства 151.062 105.709 
 Укупни расходи и издаци  744.631 646.508 
III УТВРЂИВАЊЕ РАЗЛИКЕ ИЗМЕЂУ ОДОБРЕНИХ  

СРЕДСТАВА И ИЗВРШЕЊА 
  

 ТЕКУЋИ  ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ  
НЕФИНАСИЈСКЕ  ИМОВИНЕ 

 
645.971 

 
638.791 

 ТЕКУЋИ РАСХОДИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА  
НЕФИНАНСИЈСКИ ИМОВИНУ 

 
744.631 

 
646.508 

 Вишак прихода и примања-буджетски суфицит  15.799 
 Мањак прихода и примања-буџетски дефицит 98.660 7.717 
 ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА  15.799 
 МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА 98.660 7.717 
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